

伸出温暖手 打开爱心门 黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



黑龙江慈善总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者李丹

做事实无抚养儿童的“妈妈” 帮残疾三姐弟改善生活 牡丹江市阳明区慈善会的七年爱心路



生活报记者 刘维娜 李丹

“我们小区的路灯亮起来了!”近日,在牡丹江联发园林小区,居民们欣喜地发现,常年不亮的主干道路灯亮了起来。此前,由于联发园林小区属于老旧小区,没有物业管理单位,维修资金没有来源,路灯维修成了难题。了解情况后,在牡丹江市阳明区慈善会的指导下,公园社区慈善基金会成立了,先后启动了“照亮回家路”和“实现微心愿”公益项目,更换了联发园林小区内路灯,为老年活动室更换门锁、水龙头等。

2017年,牡丹江市阳明区慈善会成立,此后不断创新发展,用实际行动帮扶困难群体,在日常工作中不断挖掘群众急难愁盼问题,通过各项帮扶及公益活动形成“慈善+”特色公益慈善品牌。



受访者提供

帮残疾家庭解决实际困难

今年72岁的朱福荣,离婚后和两个弟弟一起生活,一个智力残疾,一个视力残疾,都没有劳动能力。阳明区慈善会在与阳明区残联联合开展困难残疾人帮扶活动时了解到这一特殊家庭的情况。随后,慈善会工作人员进行了走访,“第一次去他家时,家里环境特别不好,狭小的房间除了一张餐桌及三张床没有其他家具,床上堆满了各种衣服及被褥,餐桌上还放着一些吃剩的馒头和无法辨别的咸菜……”阳明区慈善会朱丽影说,在与姐弟三人交谈时了解到,全家仅靠低保金生活,三人年纪越来越大,需要长期服药。

随后,阳明区慈善会联系一家公共服务中心为朱福荣弟弟免费上门助浴,再为其对接社会服务中心常态化关心帮助,进行个案管理,定期上门拜访,帮助打扫卫生,又帮其弟弟找简单的工作改善三人生活,为这个家庭提供生活关爱及精神关怀。

7年来,阳明区慈善会正是通过一次次的帮扶工作,解决了困难群众一个个的急难愁盼问题,将每次的小慈善汇聚成“慈善+”的特色公益慈善品牌。7年来,共帮扶困难老人260人次、儿童500人次、困难残疾人90人次、低保特困家庭300人次,帮扶受灾群众近5000人次,志愿服务100人次;累计捐赠资金约113.4万元。

做事实无抚养儿童的“妈妈”

小冰(化名)的母亲是一名听障人士,无法照顾小冰,年幼的小冰只能和姥姥一起生活。姥姥年纪大了,学习和生活中的很多事情也无能为力,李莹便成了小冰的“临时”妈妈。李莹是社区副主任也是牡丹江市阳明区慈善会的会员,六年间,李莹经常去家里、学校与小冰沟通,了解他的学习、生活

和兴趣爱好。“六一”陪孩子一起过节,还买了礼物,在孩子叛逆期,经常和孩子聊天。“今年,小冰中考取得了800分的优异成绩,被牡丹江市第一中学录取啦!”李莹说,小冰也在得知好消息的第一时间就将喜讯发给了“李莹妈妈”。

但小冰的学习费用逐渐增高,这对于仅靠姥姥微薄的退休工资

和政府的救济生活的家庭,就像一座大山压在了他们身上。阳明区慈善会通过社区了解到这一情况后,为孩子申请了一份助学金,解决了小冰上学的后顾之忧。“谢谢好心人!”小冰姥姥眼含泪水紧紧握住慈善会工作人员的手,连声道谢。“这不仅是帮孩子解决了求学的难题,还给我家带来了希望啊!”

“雷锋的哥”一周透析3次 省慈善总会雷锋车队兄弟伸援手 “当初你救助他人 今天我们来帮你”



受访者提供

生活报讯(记者刘维娜 李丹)“感谢你们在我最艰难的时候伸出援手,安慰我、鼓励我,帮我树立战胜疾病的信心,给我捐钱……”11日下午,在患病的出租车驾驶员韩勇家里,看到来看他的省慈善总会雷锋车队的于忠宝、崔德辉、郭庆伟和刘文龙,韩勇哽咽地说。患糖尿病、每周要3次透析的韩勇曾是一名优秀的四星级出租车驾驶员,常年

坚持学雷锋做好事。今年5月,韩勇的病情突然加重,每周需要3次去医院透析。“他的女儿在外地工作,妻子离异多年,病情加重后,出租车也开不了了,他的生活陷入困境。”刘文龙说。“得知此事后,我就与雷锋车队的另外几名驾驶员于忠宝、崔德辉、郭庆伟等人商量,决定帮助韩勇,经常去看他开导他,给他带去生活的希望。”后来,团队里的刘奇、张

玉坤、刘海峰等的哥闻讯后也纷纷要求加入帮助韩勇的行列。

11日下午,于忠宝、崔德辉、郭庆伟、刘文龙载着三名志愿者驱车来到韩勇家,他们带来了省慈善总会雷锋车队志愿服务总队行善积福分队和冰城的士分队的捐款。“如果家中还有什么困难,随时告诉我们。”刘文龙表示,省慈善总会志愿者今后也会长期对韩勇进行帮扶和救助。

“当初你曾经帮助过许多素不相识的人,如今你遇到困难,我们也要同样伸出援手。”几位志愿者的话让韩勇非常感动,他说:“虽然我现在病情比较严重,但有你们的支持和鼓励,我一定增强信心,战胜疾病,争取早日回到工作岗位!”

“爱心圆梦 慈善助学” 鹤岗20人 开展研学活动



受访者提供

生活报讯(记者李丹 刘维娜)近日,鹤岗市民政局、市慈善总会联合爱心企业、社工机构及受助大学生代表共20人开展了“相伴成长 感恩遇见”2024年“爱心圆梦 慈善助学”研学活动。

会上,学生们分享了一年来的情况。学习上,他们认真学习、刻苦钻研,通过了英语四级、计算机二级、职业技能等级考试。他们积极参加国家、省、市竞赛及大学生创新项目,取得了优异的成绩。在社会实践方面,他们躬身于社区志愿服务活动,为困境、留守儿童补习文化知识,从一名受助者成长为助人者。



早上 迎接祖国第一缕阳光 晚上 观赏绚丽北极光

02 哈尔滨-漠河-抚远 两极航线 成功首航

03 公路大桥 提升工程 将启动

8月16日-9月30日 夜间局部占道仍可通行

02 哈市终止 防汛四级 应急响应

中民街亚麻街交口 附近居民反映

05 早市十点 还不散 出行太难

和平路街道办: 将再次约谈管理公司

我省首家化解房产交易纠纷调解委员会成立 免费为双方提供服务

02

冰城交警联合城管开展专项整治

车主“失联” “僵尸车”被拖移

03



哈医大一院完成高难度肝移植手术

一肝救两名成人 属省内首例

04



Table with weather forecast for Harbin: 16日, 17日, 18日. Includes temperature and wind direction.

有事找帮办 供暖帮办 供暖帮办 旧改帮办

出行帮办 水电网购帮办 教育帮办 医疗帮办

旅游帮办 民政帮办 社区帮办 首席帮办